

История породы

Мейн кун – аборигенная порода Северной Америки, ее часто называют национальной породой. Название этой великолепной породы массивных кошек происходит от двух слов: «мен» – от названия штата Мэн, который расположен на северо-востоке США, где эти кошки были очень распространены, и «кун» – производное от слова «рекун» (от англ. *rasoon* – «енот»). Второй части названия (которая прибавилась к их названию уже в XX в.) мейн куны обязаны благодаря часто встречающейся полосатой окраске шерсти.

Считается, что развитие породы мейн кунов началось около 250 лет назад в североамериканском штате Мэн, который отличался достаточно суровым климатом. Для него были характерны короткое прохладное лето и достаточно длинная холодная зима. В таких жестких природных условиях и происходило развитие породы мейн кунов. Мощное сильное тело позволяло им свободно передвигаться в густых зарослях трав и кустарника. Они были достаточно сильны, чтобы вести хищный образ жизни, противостоять конкуренции со стороны других плотоядных животных Северной Америки.

Длинные и острые зубы были страшным оружием в охоте на крыс.

В середине XIX в. состоялось первое публичное представление мейн куна. Этого кота привезли на деревенскую ярмарку в штате Мэн, где с успехом демонстрировали. На таких ярмарках люди стремились продемонстрировать все, что поражало воображение, прежде всего своими размерами. Именно поэтому массивные мейн куны быстро нашли своих почитателей. Уже к концу XIX в. енотовые кошки широко распространились в северной и восточной частях Северной Америки

Внешний вид

Мейн куны – красивые кошки крупных размеров, очень выносливые, с сильно развитой мускулатурой. Эти животные достаточно массивны, вес взрослых котов составляет обычно около 6 – 12 кг. Кошки более изящны, их средний вес – 4 – 9 кг. Известны случаи, когда взрослый мейн кун достиг массы 18 кг! Несмотря на такие внушительные размеры, кошки этой породы пропорционально сложены и чрезвычайно ловки и грациозны. Такое сочетание силы и очень нежного и ласкового характера поневоле привлекает к себе внимание.

Стандарты породы «Мейн-кун» по правилам WCF

Тело: Крупное либо очень крупное;
Грудная клетка широкая;
Прямоугольный формат;
Длинное и широкое;
Лапы округлые, средней длины, сильные, мускулистые;
Хвост: широкий и сужается к концу, обрамлен длинной струящейся шерстью, достигает плеча;
Пучки шерсти между пальцев;
Мускулистое.

Голова: С большим массивным черепом квадратной формы (очертания прямые);Высокие скулы;Профиль изогнут;
Нос средней длины;Массивный подбородок на одной линии с носом и верхней челюстью;Профиль морды изогнутый.

Глаза: Крупные;Широко посажены;Овальные;Постав немного косо;Цвет однородный, гармонирует с окрасом шерсти.

Уши: Большие;Широкие, но сужаются к концам;Высокого и почти вертикального постава;Желательны кисточки на концах;
Расстояние между ушами не более ширины одного уха;Опушение внутренней части выходит за внешний край.

Шерсть: Плотная, прилегающая к телу;Водонепроницаемая;Покрывает лапы, часть корпуса, половину хвоста;На голове и плечах короче;Желательна грива;Длинней на задних конечностях (штанах), задней части корпуса, поверхности живота;Подшерсток густой, на ощупь мягкий, нежный, практически везде покрыт внешним покровом;
«Штаны» и живот без покровного волоса, только с подшерстком.

Окрасы породы признаны любые, кроме: Шоколадный;
Цинамон;
Лиловый;
Фавн;
Акромеланические (колор-поинт и подобные).

Табби

Кошка мейн-кун окрас черный табби (black-classic-tabby)

Кошка мейн-кун окрас кремовый мраморный (cream tabby)

Кошка мейн-кун окрас черный серебристый табби (black silver tabby)

Кошка мейн-кун окрас черный табби с белым (black classic tabby with white)

Кошка мейн-кун окрас коричневый пятнистый с белым (brown mackerel spotted/ white)

Кошка мейн-кун окрас красный серебристый табби (red silver tabby)



Черный (Black)

окрас голубой (Blue)

красный (Red)

кремовый (Cream)

Белый (White)



черный дымный (Black smoke)

Би-колор (Bi-color)

смокинг (Tuxedo)

черепаховый с белым (tortie
with white)

черепаховый мраморный (brown classic
torbie)

СОДЕРЖАНИЕ МЕЙН КУНОВ И УХОД ЗА НИМ

УХОД ЗА ШЕРСТЬЮ

УХОД ЗА КОГТЯМИ

УХОД ЗА УШАМИ И ГЛАЗАМИ

УХОД ЗА ЗУБАМИ И ДЕСНАМИ

КУПАНИЕ

РАЦИОН МЕЙН КУНА

Обычно расчет рациона проводится в пересчете на живой вес кошки. При этом следят, чтобы на 1 кг живого веса приходилось в сутки не меньше 60 ккал и 10 г протеинов. Если ваш питомец имеет обычные кошачьи размеры, ему достаточно давать в день 250 г пищи. Но, когда он подрастет и достигнет нормального размера для своей породы, рацион обычно увеличивают в 1,5 – 2 раза. Следует учитывать, что в 100 г кошачьего корма должно содержаться от 300 до 400 ккал, около 40 % протеинов, 10 – 30 % жиров и не менее 2 % клетчатки. Кормление молодого мейн куна детально отличается от рациона взрослой кошки.

БОЛЕЗНИ МЕЙН КУНОВ

Мейн куны отличаются хорошим здоровьем. Однако и у них встречаются заболевания, характерные для породы. Это заболевания суставов, особенно часто они встречаются у европейских мейн кунов. Кроме того, эта порода, имеет повышенную склонность к развитию мочекаменной болезни. Из-за чрезвычайной подвижности мейн кунов, у них, к сожалению, нередко различные травмы, особенно много в условиях города, так как к природным условиям эти кошки прекрасно приспособлены. Роскошная шерсть мейн кунов относит их в группу риска по заражению разнообразными внешними паразитами, а также заболеваниями кожи и соединительной ткани.

Мейн кунам, как и кошкам других пород, очень важно вовремя делать прививки от разнообразных вирусных и инфекционных заболеваний. Любой владелец должен уметь сразу определить у своего питомца признаки таких болезней и принять соответствующие меры.

БОЛЕЗНИ СУСТАВОВ

БОЛЕЗНИ КОЖИ И СОЕДИНИТЕЛЬНОЙ ТКАНИ

ИНВАЗИОННЫЕ БОЛЕЗНИ

БОЛЕЗНИ ПОЧЕК И МОЧЕВОГО ПУЗЫРЯ

ИНФЕКЦИОННЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ